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                         NOTULEN MR VERGADERING MAANDAG 18 SEPTEMBER 2017


Aanwezig: Osgar (OMR, voorzitter), Liesbeth (OMR), Arwen (OMR), Tineke (PMR), Petra (PMR), Annemarie (PMR), Bianca (PMR, notulen), Noreen (Directeur), Miranda (MT), Mieke (GMR), Sophia (Leerkracht)
1. Van de voorzitter

De nieuwe PMR leden worden welkom geheten. Osgar geeft aan dat dit zijn laatste vergadering is als lid van de MR. Liesbeth neemt voorlopig de rol van voorzitter over. Voor  Annemarie is dit ook de laatste vergadering. Haar MR tijd zit erop. We bespreken de aanmelding wat betreft een nieuw OMR lid. Omdat dit de enige aanmelding is, hoeft hier niet over gestemd te worden. 
Mieke legt vanuit de GMR uit dat er per school één lid in de GMR zit. Bij gezamenlijke avonden met GMR en MR is het prettig als er leden van onze MR bij zijn. Mieke mailt ons de datum van de eerstvolgende gezamenlijke avond. Mieke ontvangt ook graag de agenda’s van de MR vergaderingen, zodat ze naar wens kan aanschuiven. 
We spreken af dat notulen van vergaderingen, na goedkeuring van alle MR leden, naar Noreen gemaild worden. Zij zorgt ervoor dat de notulen op de website komen. 
2. Beleid op mediawijsheid

Sophia Janssen, leerkracht op de Camminghaschool, heeft beleid geschreven op mediawijsheid. Zij vertelt ons hoe dit tot stand is gekomen en wat ze ermee wil bereiken. Social media is tegenwoordig niet meer weg te denken uit de maatschappij en het is erg belangrijk dat de leerlingen leren hoe hier goed mee om te gaan. De MR is enthousiast over het beleid en vindt het initiatief erg goed. We geven Sophia wat tips om mee verder te gaan. 

We geven onze instemming. 
3. Van de Directie

Personeelswisselingen worden besproken. 
Noreen vertelt over de pilot van Social Schools, waar op leerplein 5-6 mee gestart is. Dit is een online communicatieplatform voor het basisonderwijs.
De stakingsactie op 5 oktober wordt kort besproken. Fectio heeft besloten om die dag alle scholen voor de leerlingen dicht te houden. 
Vanuit de OMR worden korte vragen gesteld over de talentgesprekken, het voorlopig advies voor groep 8 en het tijdstip waarop de deuren op schooldagen open gaan.
4. Jaarplan 2017-2018
Noreen heeft het jaarplan 2017-2018 naar alle MR leden gemaild. Hierin wordt het afgelopen schooljaar geëvalueerd en staat beschreven waar komend schooljaar aan gewerkt gaat worden. Nieuw zijn de PLG (professionele leergemeenschap) teams die de leerkrachten hebben gevormd. Bianca legt kort uit wat het PLG inhoudt en hoe we ermee werken. De MR wordt gewezen op de website www.scholenopdekaart.nl
Dit is een website die een compleet beeld geeft van welke scholen er in de buurt te vinden zijn.
5. Leerlingaantal - prognose
De leerlinglijsten worden actief nagelopen op nog niet aangemelde broertjes en zusjes. Daarnaast wachten we op de prognose van de gemeente. 
Datum eerstvolgende vergadering: Dinsdag 21 november 19.00 uur

	Actiepunten
	Wie
	Wanneer

	Mailen datum gezamenlijke avond GMR + MR naar alle leden van de MR
Nieuw lid OMR:
1) Mail sturen ter bevestiging van aanmelding
2) Contact opnemen om verdere details te bespreken
	Mieke
Osgar

Liesbeth


	Zodra bekend
Binnen 1 week
Binnen 2 weken



