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                        VERSLAG MR VERGADERING DINSDAG 14 juni 2016


Deze MR vergadering staat in het teken van het besluit van de MR rond het Continurooster (CR)

1. CR

Voortraject Continurooster:

Er is n.a.v. de vraag vanuit het MT en MR een onderzoek gedaan door de TSO werkgroep middels een enquête. Hier is een hoge respons op gekomen met een heldere uitslag: ruim 70% van de ouders is voor invoering van het CR. De meerderheid van de ouders is daarnaast voor invoering per september 2016. De MR heeft vervolgens de procedure doorlopen met betrekking tot instemming nadat hier vanuit het MT een verzoek voor is ingediend. Op de één na laatste MR vergadering (10 mei jl.) is het voorstel besproken met als uitgangspunt invoering CR per september 2016.

Als uitgangspunt waren er drie werkdocumenten, waarvan er twee om praktische redenen al direct afvielen. Er bleef één werkdocument over, waarover de MR uitgebreid gediscussieerd heeft. De MR vond het werkdocument nog erg vaag  op een aantal punten:

·  op veiligheidsvlak (aantal leerkrachten op aantal leerlingen; 3 op 180 vond de MR erg weinig). Er was te weinig feitelijk grip en te weinig concreet.
· Daarnaast wringt het invoeren van het CR in combinatie met invoeren van de nieuwe onderwijsorganisatie. Opzetten van deze organisatie op leerpleinen groep 5-6 en 7-8 en invoering CR tegelijkertijd is teveel. Eén van beide is haalbaar, maar nu is er nog teveel onduidelijkheid. 

· Vanuit de leerkrachten waren vragen over de gevolgen van de invoering van het CR op hun taakuren. Hier kwam vanuit de directie geen bevredigend antwoord op. Er is  nog te weinig duidelijkheid met betrekking tot taakbeleid binnen de  normjaartaak wat invoering inhoudelijk betekent voor teamleden. Dit is nog in uitwerking en dus nog niet concreet genoeg.

Er werd door de MR bij de directie sterk aangedrongen op uitwerking van deze punten, daarin meegenomen de inbreng vanuit alle leerkrachten.

Aan het eind van de vorige vergadering is aangegeven aan de directie dat het stadium waarop het er nu feitelijk uitziet, onvoldoende is om op dit moment  instemming te geven aan invoering van het CR per september 2016. In beginsel zeggen we wel ja tegen het CR, maar nee tegen invoering op deze korte termijn.

Tijdens de vergadering rectificeert het MT eerst de term leerpleinbeleid welke is gebruikt in de toelichting geschreven en verstuurd door de MR bij het bekend maken van niet instemmen afgelopen vrijdag 10 juni. Dit moet zijn: onderwijs organiseren in leerpleinen. Verder geeft het MT aan dat er een nieuwe versie is van het CR plan. Deze is echter gekomen na de beslissing van de MR en is niet aan de MR toegestuurd. De MR heeft hier dus geen standpunt over kunnen innemen. 

Tijdens de vergadering zijn 22 ouders aanwezig die kritische vragen stellen over het proces en het niet instemmen van de MR met het CR. 

Aan het eind van de vergadering is aangegeven dat er zo snel mogelijk duidelijkheid moet komen en dit moet goed en helder gecommuniceerd worden naar ouders. De start van het CR in september  2016 gaat definitief niet door, wel onderzoeken we de mogelijkheid wanneer dit wel haalbaar is (mogelijk eerder dan september 2017?). 
Een vervolgoverleg tussen MT en MR is gepland op 28 juni 2016. 
2. WVTTK
Besproken is:

· samenwerking MR en MT

· Communicatie rondom instemming CR per mail vanuit MT, zonder daarbij de onderbouwing van de MR mee te zenden.
· Voortgang proces rondom invoering CR.

