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JAARVERSLAG OUDERRAAD 2015 – 2016 (Zie presentatie als bijlage)

Agenda:
· Ouderraad
· Financieel jaarverslag ouderraad 2015 – 2016
· Toelichting financieel jaarverslag 2015-2016
· Begroting schooljaar 2016 – 2017
· Ouderbijdrage
· Overzicht van de activiteiten schooljaar 2015 – 2016
· Budget  tussenschoolse opvang
· Afscheid oude OR leden
· Installatie nieuwe OR leden
· Rondvraag

De ouderraad 2015 – 2016 zag er als volgt uit:
· Mirjam van der Wilt
· Jolita den Hartog
· Sela van der Kooij 
· Ellen in ‘t Veld
· Josefien Vendrik (secretaris)
· Jonne Mensinga-Kruize (penningmeester)
· Jolanda Gerritsen (voorzitter)


Financieel jaarverslag ouderraad 2015 – 2016
Kerst :  Extra uitgaven gedaan voor; materiaal kosten voor kerststal, grote kerstboom voor de theaterzaal en veel nieuwe versiering (een hoop was kapot gegaan in de loop der jaren).
Bij zowel Carnaval, Pasen en Koningsspelen zijn minder kosten uitgegeven aan boodschappen.
Meester en juffen dag: Het cadeau heeft een andere vorm gekregen; Er is een stoelmasseur geweest en een uitgebreide lunch is aangeboden.
Excursies, daar is maar de helft van uit gegeven van wat er gebudgetteerd is.

Goedkeuring stukken door Kascommissie: De leden van de Kascommissie (Alstje den Ouden en Bram Verkerke) hebben alle stukken goed doorgenomen en controle gedaan. De kascommissie geven we het woord (deze adviseert de jaarstukken goed te keuren en de penningmeester te dechargeren). 




De begroting voor het aankomend schooljaar 2016 – 2017

De volgende wijzigingen zijn doorgevoerd: 
· De kinderboeken-week is met 100 euro verlaagd, 1000 euro wordt nooit opgemaakt.
· Kerstfeest is met 200 euro verlaagd. Er is afgelopen jaar veel vervangen aan kerstballen, er is een nieuwe grote kerstboom gekocht voor de theaterzaal en er is een kerststal gemaakt. Met dit budget kunnen ieder jaar nog steeds een aantal kerstbomen vervangen worden die kapot zijn en kan het kerstfeest gewoon doorgaan zoals gepland.
· Er is dit jaar geen filmavond ingepland.
· Op basis van lagere kosten in voorgaande jaren is het budget voor carnaval met 100 euro omlaag gebracht. 
· Pasen is 100 euro lager begroot want er is dit jaar geen Vossenjacht (wordt vanaf dit jaar om het jaar gehouden).
· Koningsspelen is wat lager begroot 
· De Juffen en Meester dag is met 200 euro verlaagd. 
· Ook de budgetten voor de excursies en de verzekeringskosten zijn lager dan eerder begroot.

Totaal komt dit uit op een begrotingsbedrag van 18.650 euro.

Met deze wijzigingen in de begroting voor 2016-2017, mits goedgekeurd, hoeft de ouderbijdrage niet te worden verhoogd en blijft deze 55 euro per kind. Een punt van zorg is echter dat er minder ouderbijdrage is geïnd dan in voorgaande jaren. (Minder ouders hebben de ouderbijdrage betaald).

Overzicht van de activiteiten van schooljaar 2015-2016

Hieronder volgt een overzicht van de activiteiten van schooljaar 2015 – 2016, waarbij de OR met behulp van hulpouders het afgelopen jaar het lerarenteam heeft geholpen met voorbereiden en organiseren:
 
Zeventien september 2015 is het schoolreisje voor de bovenbouw (groepen 3 t/m 7) georganiseerd. Dit jaar was het thema ‘dieren’, we gingen naar Dolfinarium. De kinderen hebben zich prima vermaakt in dit park. Veel kinderen vonden de show spectaculair en het bassin met aai een haai werd ook druk bezocht. Helaas zat het weer niet mee, maar doordat we net in de show binnen zaten terwijl de meest heftige bui losbrak, heeft dit de pret niet bederft. Het was een geslaagde dag.

Oktober stond zoals ieder jaar in het teken van de Kinderboekenweek met het thema “Raar maar waar”. Er kwamen weer schrijvers op bezoek om voor te lezen uit eigen werk. Kinderen luisterden aandachtig naar hun verhalen. Voor de onderbouw kwam Femke Dekker langs en voor de bovenbouw Thea Dubelaar. 

Op vrijdag 4 december was de Sinterklaasviering. Sint en zijn pieten kwamen met de ladderwagen aan. Het was een spektakel! Buiten werden Sint en zijn pieten toegesproken en er werd gezongen door de leerkrachten en alle kinderen. Hierna ging Sint naar de gemeenschappelijke ruimte om samen met de kleutergroepen en groepen 3 en 4 Sinterklaasfeest te vieren. Kinderen mochten korte voordrachtjes doen, er werd samen gezongen en Sint las voor uit zijn grote boek. Vervolgens bezorgden de pieten cadeautjes in de klassen en brachten een bliksembezoek aan de bovenbouwklassen. De kinderen hebben limonade en koek gekregen waarna de Sint weer huiswaarts keerde.

Direct na het Sinterklaasweekend werd de school in gezellige kerstsfeer gebracht met ook dit jaar weer veel nieuwe spullen: het zag er prachtig uit. Op donderdag (voor de kerstvakantie) werd er door kinderen uit verschillende groepen een voorstelling opgevoerd voor alle kinderen. Na afloop werd door de Ouderraad limonade met kerstkransjes in de klassen verzorgd. Traditiegetrouw was er ’s avonds op school in elke klas een kerstdiner, begeleid door de klassenouders. Iedere groep gaf hier zijn eigen invulling aan met verhalen of muziek. Er heerste een heel gezellige sfeer in alle klassen. 
Op het schoolplein was een kerstorkest, speciaal door ouders samengesteld voor deze gelegenheid. De rest van de ouders konden onder het genot van een glaasje glühwein luisteren naar de kerstmuziek.

Op vrijdag 5 februari was het carnavalsfeest. Ook dit jaar presenteerde de school een eigen raad van elf, vertegenwoordigd door een kind uit elke groep en prachtig gehuld in mooie pakjes. Er werd uitbundig gehost op het schoolplein toen de andere raad van Elf (van “Kikkerloo”) even langskwam en mee deed. 

Op 23 maart woensdagochtend was de paasviering. ‘s Ochtends hielden het team en de leerlingen een viering in school en schonk de Ouderraad limonade en smeerde matzes. 

Op 22 april was er voor de tweede keer op de Camminghaschool een Koningsdagviering met ontbijt. De kinderen mochten op gewone schooltijd (8.30) naar school om daar gezamenlijk te ontbijten. Na het ontbijt werd het koningslied gezongen met de hele MFA. Er werd gedanst en gezongen op het schoolplein van de Camminghaschool terwijl de muziekdocent van de muziekschool alles begeleidde. De rest van de ochtend bestond uit een spelletjescircuit waarbij alle leerlingen in groepjes een puzzelroute aflegden (levend ganzenbord). Tijdens de activiteiten werden de kinderen getrakteerd op drinken en fruit.
 
Op vrijdag 26 mei werd de Olympiade georganiseerd. Veel ouders hebben hierbij hulp geboden.

Het schoolreisje van de onderbouw (groepen 1 en 2) was dit jaar op 3 juni. Het was een mooie, geslaagde dag! De kinderen gingen weer met de bus, naar het “Vogelnest” bij Rhijnauwen waar diverse activiteiten met het thema “Pippi en de Piraten” georganiseerd werden. Er was onder andere een toneelstuk, pony rijden, een speurtocht en verschillende spelletjes op het terrein. Er werd geknutseld en de kleuters werden getrakteerd op een koek met limonade, veel fruit, een broodje knakworst en een ijsje. Alle kleuters gingen moe, maar voldaan om 13.00 weer met de bus terug!

Acht juni werden de verjaardagen van de juffen en de meesters gezamenlijk gevierd. Alle juffen en meesters kregen van de kinderen uit de klas een vriendenboekje waarin ze geschreven hadden. Aansluitend was er de Vossenjacht met prachtig verkleedde vossen en een mooie speurtocht door Bunnik. Normaal werd de Vossenjacht op witte donderdag georganiseerd, maar door gebrek aan hulpouders werd de activiteit dit jaar verschoven naar de woensdag. Het was zoals vanouds een geslaagde Vossenjacht, met dit jaar ruim voldoende hulpouders! 
Na schooltijd heeft de Ouderraad de juffen en meesters een lunch aangeboden en een stoelmassage voor iedereen die dat wilde. 

De op een na laatste vrijdag van het schooljaar was traditiegetrouw het eindejaarsfeest. Dit jaar was de organisatie anders dan het jaar ervoor. Er was geen zelfgemaakt buffet maar er waren verschillende eettentjes. Met bonnen kon er eten worden gekocht. Er waren o.a. verse biologische frietjes, pizza, poffertjes, miniloempia’s en fruit. Ook kwam de ijscoman langs en konden de kinderen snoepen van de suikerspinnen. Er waren 2 stormbanen (1 voor boven- en 1 voor onderbouw). Nieuw waren het fotohokje en de “tattoo shop”; beide waren erg in trek. Uiteraard werd er muziek gedraaid voor de feestelijke omlijsting. Ondanks de regenachtige start van de avond werd het een succes, veel kinderen hebben genoten.

De laatste maandag voor de vakantie werd de musical van de groepen 8 gezamenlijk opgevoerd. De kinderen waren allemaal professioneel geschminkt door Ouderraadleden en hulpouders. Na de musical was er een borrel voor alle kinderen en ouders van de groepen 8 georganiseerd. Er is een mooi afscheidsboek voor de leerlingen uitgereikt door de Ouderraad.

Nog twee activiteiten die niet in het budget 2015-2016 zitten, maar die we jullie niet wilden onthouden:

Begin dit jaar (20 september 2015) was er weer een schoolreisje voor de bovenbouw (groepen 3 t/m 7) georganiseerd. In overleg met school is er besloten niet meer aan thema’s vast te houden maar op niveau een schoolreisje aan te bieden. Dit jaar is leerplein 3 – 4 naar de Linnaeushof geweest. Leerplein 5-6 ging naar Drievliet en groep 7 naar de Efteling. Het verliep helemaal volgens wens, de kinderen hebben een super leuke dag beleefd.

[bookmark: _GoBack]Oktober 2016 staat weer in het teken van de Kinderboekenweek met het thema “Opa’s en Oma’s, voor altijd jong!”. Dit jaar kwam op 10 oktober de schrijfster Marianne Busser voor de onderbouw. Voor de bovenbouw was schrijfster Anna Woltz (winnaar van de gouden griffel) gepland. Helaas was ze ziek, 24 november komt ze langs. 

Verder: 
De Ouderraad vergaderde gezamenlijk dit jaar 9 maal. Bij deze vergaderingen waren Els en Janet namens het team aanwezig. 

Verder nam de Ouderraad veel extra taken op zich zoals het versieren van de school voor Sinterklaas en voor Kerst. De ouderraad helpt de pieten met inpakken, en begeleidt de schoolfotograaf, etc. Er worden over het hele jaar heel veel liters limonade geschonken, fruit gewassen en klaar gemaakt en koekjes uitgedeeld. Ook denkt de Ouderraad mee met het team om alles vloeiend te laten verlopen. Bij vrijwel alle bovenstaande activiteiten is er hulp geweest van veel ouders. Hiervoor hebben we ook dit jaar weer de hulpouderlijst gebruikt. Alle ouders werd gevraagd zich op te geven voor het helpen bij de verschillende activiteiten op school. De Ouderraad roostert alle hulpouders in; de verwerking en uitvoering verliepen goed. 

Zeer veel ouders hebben zich met veel enthousiasme ingezet voor school, zodat we met volle tevredenheid op de activiteiten kunnen terugkijken. De Ouderraad bedankt hierbij alle ouders voor hun inzet in het afgelopen schooljaar, zonder jullie is het echt niet mogelijk zoveel leuks op een goede manier te organiseren voor de kinderen!

Toch is ook dit jaar gebleken dat het moeilijk is om voldoende hulpouders te krijgen voor sommige activiteiten of op sommige dagen. Verder is het niet gelukt om veel ouders te enthousiasmeren om actief lid te worden van de Ouderraad. Dit heeft wellicht te maken met de hoeveelheid werk. Dit jaar was de Ouderraad genoodzaakt om de filmmiddag te schrappen en het eindejaarsfeest anders op te zetten. Door de huidige Ouderraadsleden is benoemd dat er te veel werk op hun bordje ligt en dit is besproken met de directeur. In overleg is met het team is besloten om in het vervolg de Koningsspelen af te wisselen met de Vossenjacht. Dit jaar wordt de Koningsspelen georganiseerd, volgend schooljaar de Vossenjacht. Wederom gaat de filmmiddag dit jaar niet door.

Verder wordt er door de Ouderraad gezocht naar een nieuwe opzet om de Ouderraad te ontlasten. Jullie hebben in de hulpouderlijst dan ook verschillende Activiteitencommissie zien terugkomen die worden opgezet met het doel de Ouderraad te ondersteunen bij het organiseren en uitvoeren van een grote activiteiten.  We gaan aankomend jaar kijken of deze opzet een oplossing is. Afgelopen jaren zijn alle draaiboeken elektronisch beschikbaar gemaakt, waardoor het voor nieuwe OR teamleden inzichtelijker wordt en makkelijker mee te werken en is de verzekering aangepakt. Tevens worden aankomend jaar de statuten doorgenomen om te kijken naar een betere aansluiting op de huidige situatie.


Excursies
Voor de excursies van de klassen komt de helft van het geld uit de ouderraad pot. Voor niet alle excursies is geld nodig, sommige activiteiten zijn gratis.

Zo zijn de kleuters naar de appelboer en de kinderboerderij geweest. Een knuffelhond is in de klas geweest en ze zijn in Amelisweerd geweest voor een boswandeling.

Groepen 3 / 4 gingen naar Fort Vechten en hebben een project “water “ gedaan.

Groepen 5/6 gingen naar de melkboerderij “Slagmaat”, ze hebben de Barbarakerk bezocht voor een muziekles met het orgel en ze zijn naar de boerenmarkt bij Vroeg geweest,

Groepen 7 gingen naar het theater de Slinger in Houten, ze zijn naar het Universiteitsmuseum geweest en hebben een dag meegemaakt van het project betrokken kind. Ze gingen naar Bunninchem, bezochten vluchtelingen werk in Odijk, deden EHBO op school en gingen naar de moskee in Zeist.

De groepen 8 deden ook mee aan het project betrokken kind en gingen een dagje naar Amsterdam en bezochten het Anne Frank huis en Nemo.

Wat rest zijn de kosten van limonade en tussendoortjes van de Avondvierdaagse, die komen uit de OR kas, net als de kosten van het verblijf van het kamp van groep 8.



Budget tussenschoolse opvang
Het spaarpotje van de vroegere tussenschoolse opvang is i.o.m. school besteed aan een nieuwe geluidsinstallatie met beamer. De theaterzaal is het middelpunt van de school. Om kinderen en leerkrachten zo goed mogelijk te ondersteunen en de theaterzaal zo optimaal mogelijk te benutten is de 10.000 euro besteed voor de aanschaffen van apparatuur voor geluid en beeld. De school heeft de rest van het bedrag bijgelegd.
Afgelopen jaar is er een commissie samengesteld om te bekijken welk apparatuur en welk bedrijf het meest geschikt was om geluid en beeld te installeren. Inmiddels is alles geplaatst en wordt er gebruik van gemaakt. De OR bedankt de commissie hartelijk voor hun inzet en betrokkenheid.

Kinderraad
Na een jaar vol activiteiten en excursies, is ook de Kinderraad gevraagd om input. De kinderen van groep 5-8 vergaderen eens in de 6 weken met de directeur. De voorzitter was uitgenodigd namens de Ouderraad en heeft aan kinderen gevraagd, hoe zij vonden, dat het eindejaarsfeest was verlopen. Er zijn een aantal goede tips gegeven, bijvoorbeeld dat de kinderen liever geen bonnen willen, ze liefst snel eten willen halen, en dat het levend tafelvoetbal weer moest worden ingevoerd. Wat hen erg goed bevallen is, zijn o.a. de aparte plekken voor de stormbanen, het fotohokje, de tattoos en de ijscoman. 
Ook is volgens de kinderraad een opzet van eindfeest zonder ouders ook een mogelijkheid In plaats van een familiefeest te organiseren. Ook werd een feest met een DJ en het podium centraal, en een spannend spel (bijvoorbeeld hoe uit school breken) of een hele spannende speurtocht geopperd.
Deze ideeën van de Kinderraad en andere ideeën die de Ouderraad ter ore is gekomen, zullen uiteraard worden meegenomen komend jaar. We leggen deze graag voor aan de nieuwe te vormen Activiteitencommissies!


Afscheid oude OR leden
Helaas gaan we dit jaar afscheid nemen van Sela van de Kooij, Jolita den Hartog en Jolanda Gerritsen, die we hartelijk bedanken voor hun inzet. Ook verwelkomen we Ellen in ’t Veld, Wilma Puijk, Sebastiaan de Kriek en Pieter Peters.
We zijn heel blij met de nieuwe aanwas, maar mocht u ook een rol willen vervullen, aarzel niet om u aan te melden om de Ouderraad te komen versterken!


Vergadering sluiten met vragen
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