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                         NOTULEN MR VERGADERING DINSDAG27 juni 2017


Aanwezig: Osgar (OMR, voorzitter), Liesbeth (OMR), Arwen (OMR, notulen), Tineke (PMR), Noreen (Directeur), Francoise (MT)

1. Van de Directie

Starten met de Vreedzame school: traject van 2 jaar dat veel scholing vergt v.d. leerkrachten, die m.n. zal plaatsvinden tijdens studiedagen.

Personeelswisselingen en vervanging worden besproken.

Leerlingenaantallen: blijft aandachtspunt en er vindt op gemeentelijk niveau overleg plaats. In de tussentijd: Op leerplein 5-6 zal een extra leerkracht worden ingezet en er zal extra 

onderwijsassistentie worden ingezet op leerplein 3-4.

Stakingsactie wordt kort besproken. MR benadrukt hoe belangrijk het is om oog te houden voor de (ervaren) werkdruk van individuele leerkrachten.

2. Samenstelling (P)MR
Er zijn nu verschillende leerkrachten bereid gevonden om lid te worden van de MR, waardoor de PMR na de zomer weer compleet zal zijn.
3. Instemming taakbeleid door PMR
De PMR heeft instemming verleend aan het taakbeleid. Punt van zorg is daarbij wel genoemd dat het aantal uren voor taken toch te krap zal blijken te zijn ingeschat in de praktijk. Het MT geeft aan dat er 15% v.d. taakuren nu onbenut gelaten is zodat er wel ruimte zou moeten zijn. Leerkrachten zullen anderzijds moeten begrenzen waar nodig.

4. Citoscores – resultaten

De resultaten over de afgelopen 3 jaar laten zien dat de resultaten goed en constant zijn over de jaren. De resultaten van groep 8 laten zien dat de invoering van het leerplein vooralsnog geen ongunstig effect lijkt te hebben gehad op de resultaten. Noreen benadrukt dat de school trots mag zijn op deze resultaten. De MR stelt voor om jaarlijks aan het eind van het schooljaar CITO scores te bekijken en dit voorstel wordt aangenomen.
5. Datum eerstvolgende vergadering: Maandag 18 september, 19.30 uur

	Actiepunten
	Wie
	Wanneer

	Brief onder de ouders laten verspreiden met oproep voor nieuw MR lid:

1) Eerdere oproep opzoeken

2) Mail laten rondsturen via Leon
	Osgar/Liesbeth

Arwen
	Binnen 2 weken

1ste week nieuw schooljaar



