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                         NOTULEN MR VERGADERING DINSDAG 28 juni 2016


Vanwege de tijd wordt eerst begonnen met punt 3 van de agenda. 
Punt 3: Stavaza vanuit directie

· Het jaarplan is ter informatie aan de MR toegestuurd. Dit jaarplan is al een keer eerder voorbij gekomen. In het jaarplan is afgevinkt wat dit jaar is gedaan. Het jaarplan is afgeleid van het schoolondernemingsplan;

· Naar aanleiding van de nieuwe cao hoeven de leerkrachten binnen Fectio verband geen vakantie in te leveren, maar worden op andere momenten extra scholingsmomenten ingepland (ter compensatie van 1.5 week vakantie die zou moeten worden ingeleverd);

· Komend schooljaar (2016-2017) worden talentgesprekken gevoerd, waarbij de kinderen aanwezig zijn;

· Er zullen komend schooljaar meer kijkochtenden worden georganiseerd, waarbij ouders een uur in de klas kunnen komen kijken;

· De directie geeft een toelichting op het vertrek van een aantal leerkrachten (onder meer vanwege pensioen). De directie geeft hierbij aan dat in alle gevallen er sprake is van vrijwillig vertrek. 

· Er komt ook een aantal nieuwe leerkrachten bij vanuit andere Fectio scholen. Daarnaast worden drie nieuwe onderwijsassistenten aangetrokken, zodat met de onderwijsassistent die nu al in dienst is, er straks per leerplein een onderwijsassistent is. 

Punt 2: Samenwerking directie - MR
Onder meer naar aanleiding van de situatie die is ontstaan rondom de invoering van het continurooster, wordt de samenwerking tussen directie en MR besproken. Er wordt een tweetal werkafspraken gemaakt voor komend schooljaar:

1. In de eerste MR vergadering van het nieuwe schooljaar worden heldere procedure afspraken gemaakt. 

2. Het informele contact tussen directie (Noreen) en de voorzitter van de MR wordt als zeer belangrijk gezien. Voortaan vindt standaard twee weken vóór een MR vergadering afstemming plaats tussen voorzitter en directie en proberen we meer ruimte voor informeel contact (aanspreken in de wandelgangen, telefonisch contact) in te ruimen. 

Ten aanzien van het continurooster wordt afgesproken dat er geen communicatie van de directie uitgaat richting de ouders, zonder dat dit is afgestemd met de (voorzitter van) de MR. 

Aandachtspunten

· De eerstvolgende MR vergadering vindt plaats op 13 september 2016 om 19.30u;

· Dit was de laatste vergadering van Kees van Wijngaarden en Conny van Veldhuizen. Kirsten neemt de plek van Kees over. Het is op dit moment nog niet bekend wie het nieuwe ouderlid wordt. 

