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NOTULEN ALGEMENE LEDEN VERGADERING OUDERRAAD 17 NOVEMBER 2016

Opening
De Ouderraad voorzitter Jolanda Gerritsen opent de vergadering.

Toelichting financieel jaarverslag OR jaar 2015-2016 
Er wordt een toelichting gegeven op de diverse financiële stukken. De Ouderraad is dit jaar ruimschoots binnen de begroting gebleven. De inkomsten van de ouders was minder dan voorgaande jaren. Percentueel gezien, hebben minder ouders betaald. In het jaarverslag staan toelichtingen over de financiën. De Ouderraad staat er goed voor; de stukken van de jaarvergadering worden op de website geplaatst.

Goedkeuring door Kascommissie
De leden van de kascommissie Alstje den Ouden en Bram Verkerke hebben alle stukken goed doorgenomen en controle uitgevoerd. Verslag over de controle is op de website te vinden. De kascommissie wordt hartelijk bedankt voor het nauwkeurig beoordelen van de financiële stukken. 

Aanstellen nieuwe kascommissie 
Alstje den Ouden is uittredend lid van de kascommissie. Er wordt nog naar een nieuw lid gezocht. 

Begroting 2016-2017
De begroting van de activiteiten voor 2015-2016 lijkt sterk op begroting van een jaar eerder er zijn slechts enkele, kleine aanpassingen. Die aanpassingen staan toegelicht in het jaarverslag.

Vaststellen vrijwillige ouderbijdrage 2016-2017
De ouderbijdrage wordt niet aangepast en blijft staan op 55 euro. Aanwezigen gaan hiermee akkoord.

Jaarverslag van de OR jaar 2015-2016
Er wordt een presentatie gegeven waarin foto’s van alle activiteiten de revue passeren. Er zijn geen verdere vragen over de activiteiten. Zie bijlage voor het jaarverslag van de activiteiten van het afgelopen jaar.

Budget tussen-schoolse opvang (10.000 euro)
Deze is inmiddels gebruikt. Samen met de een aangestelde commissie is er over gegaan tot aanschaf van beamer en geluidsinstallatie, zie jaarverslag.



Afscheid / installatie Ouderraadsleden
[bookmark: _GoBack]Er wordt dit jaar afscheid genomen van Sela van der Kooij , Jolita den Hartog en Jolanda Gerritsen. We verwelkomen 4 nieuwe leden; Ellen in ’t Veld, Wilma Puijk, Sebastiaan de Kriek en Pieter Peters. 

Rondvraag
Er waren geen vragen voor de rondvraag. 
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