Aan : Ledenvergadering Ouderraad Camminghaschool 

Betreft : Bevindingen kascontrolecommissie boekjaar 2015-2016 

Datum : 16 november 2016 
Onderstaand treft u de bevindingen van de kascontrolecommissie n.a.v. de controle op de financiële stukken betreffende het jaar 2015-'16 van de Ouderraad Camminghaschool. De controle werd gehouden op dinsdag 15 november 2016 in aanwezigheid en met toelichting van Mirjam van der Wilt, penningmeester van de Ouderraad.
Algemeen:

· De gepresenteerde resultatenrekening en begroting 2016-2017 kan worden aangevuld met een balans en de resultatenrekening van afgelopen jaar, zodat goed inzicht wordt verkregen in de financiën.

· De jaarafrekening 2015-2016 laat zien dat er nagenoeg evenveel inkomsten als uitgaven zijn; de ideale situatie (en ondanks een begroot tekort). 
Inkomsten:

· De verantwoording van (niet) geïnde ouderbijdragen vraagt om inzage in de administratie van ouderbijdragen. Voor goede controle van (de volledigheid van) de inkomsten dient die administratie deel uit te maken van de kascontrole. 

· De begroting van ouderbijdragen voor het komende jaar kan het beste worden gebaseerd op de gegevens van de school over het aantal aanmedlingen voor het komende schooljaar.

· De gestegen niet inbare ouderbijdragen zijn terecht een punt van aandacht van de ouderraad. Nieuwe vormen van innen kunnen het beste op hun effectiviteit worden beoordeeld door jaarlijks het (niet) geïnde percentage van de ouderbijdragen in de jaarrekening op te nemen. 

· De administratie van de inkomsten van ouderbijdragen vindt op papier plaats. Het valt te overwegen dit te digitaliseren zodat eenvoudiger (papieren en e-mail) herhalingsverzoeken om betaling kunnen worden gedaan. 
Kosten:

· De kosten zijn goed gespecificeerd. De achterliggende papieren boekhouding is netjes geordend. Een steekproef van kostenposten is door de kascontrolecommissie beoordeeld, waarbij de corresponderende facturen en overboekingen van de bankrekening (op scherm) konden worden getoond. 

· De nieuwe opzet van het eindejaarsfeest vergroot de onzekerheid over de inkomsten (bonnenverkoop wordt sterk beinvloed door bijvoorbeeld het weer, het aangeboden eten en de wachtrijen voor de eetkraampjes).  Totdat uit ervaring meer zekerheid is verkregen over het netto resultaat van het eindejaarsfeest adviseert de de kascommissie om een grotere post te reserveren in lijn met het resultaat van het eindejaarsfeest 2015-2016.
Begroting:

· Voor zover nog niet gedaan, lijkt het een goed idee om het beoogde interen op de reserves in financieel meerjarig beleid vast te leggen en voor te leggen aan de ALV. Daarbij is het van belang om de liquiditeit van de Ouderraad aan het begin van het schooljaar te borgen en een kleine reserve voor tegenvallers aan te houden. 
Advies: 

Wij adviseren de vergadering de jaarstukken goed te keuren en de penningmeester te dechargeren. 
Alstje den Ouden en Bram Verkerke
